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  : اول  صفحه                                                                                        "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع): 
  بارم   نمره:  " سال دولت و ملت، همدلی و همزبانی مبارك باد "  ردیف 

  درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  1

  از اتحاد مجموع مربع دو جمله اي استفاده می کنیم. 2103الف) براي به دست آوردن حاصل
  از  اتحاد مربع دو جمله اي کمک بگیریم معادله ریشه مضاعف دارد. 2براي حل معادله درجه  ب) اگر

در فرمول مساحت دایره  پ)  2S r  متغبرS .متغیر وابسته است 

  ان هزینه ها با میزان سود برابر است.ت) نقطه سر به سر میزانی از تولید یک بنگاه را نشان میدهد که در آن میز

1  

  جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب ریاضی پر کنید.  2
الف) جاي خالی را در اتحاد روبه رو پر کنید.                                          ......    2 3x x x x3 3 9  

  است.برابر.......................................... "برابر همان عددمربع هر عدد برابراست با پنج "ب) معادله ي عبارت  کلامی 

اگر رابطه ي بین دو متغیر به صورت  پ) 2y x به ازي  yباشد مقدار  2 x   است. برابر............... 2
  مان مضرب مشترك مخرج ها با ............................توان نسبت به متغیر است.مخرج مشترك بین مخرج ها ه ت)

1  

  . گزینه ي درست را انتخاب کنید.  3
a تجزیه شده ي عبارت ( 2x x4 14   کدام است؟ 12

الف)    x x2 3 2 ب)    4    x x4 6 4 پ)       2   x x2 6 2 ت)      2   x x4 3 4 4  
bام یک از معادلات زیر داراي جواب هاي) کد x ,  x5   است؟ 3

الف)   2x x2 15 ب)   0  2x x2 15 پ)       0  2x x2 15 ت)        0  2x x2 15 0  
cکدام یک از روابط تعریف شده ي زیر یک تابع است؟ (  

  الف) رابطه ي هر شهر با نماینده ي آن در مجلس شوراي اسلامی  ب) رابطه بین محیط هر مثلث با مساحت آن 
  نت) رابطه ي استان ما با سوغات هاي آ   پ) رابطه ي هر مسلمان با قبله ي آن                                        

dابع) تf .به هر عدد حقیقی چهار برابر مکعب همان عدد منهاي سه را نسبت می دهدf کدام است؟  

الف)  
: R R


 

3
f

f x x2 ب)                                           3
 
: R R


 

3
f

f x x2 3  

پ)  
: R R


 

3
f

f x x2 ت)                                            3 
: R R


 

3
f

f x x2 3  

  

1  
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    صفحه ي دوم     ادامه سوالات  
  دو پاسخ اضافی است.)  از بین پاسخ هاي موجود در کادر جاهاي خالی را پر کنید.(  4

  
  

الف) عبارت گویاي 



2
2
x 1
x 1

  ..................................تعریف نشده است.به ازاي . 

ب) معادله ي   2x x3 4   داراي .....................جواب است. 0
به هر عدد حقیقی قدر مطلق آن منهاي چهار را نسبت می دهد. مقدار  fپ) تابع  f   برابر...............است. 3
ت) اگر       { , , , , , }  f 2 1 3 1 در این صورت  1   .............f f 2  

1  

5  
 

  با توجه به مثلث خیام به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید. 
  و سطر هاي واقع در مثلث خیام وجود دارد؟ 2توان هاي عدد الف) چه رابطه ي بین 

 را بدست آورید؟ 411حاصل ب) 

5/0  
 

  
6  

 

a.حاصل عبارت هاي زیر را به کمک اتحاد ها بیابید (  
    x x3 1 3   (الف 5
  3x2   (ب 1

b.عبارت هاي جبري زیر را به صورت ساده ترین حالت تجزیه کنید (  
 4 2x x25 الف)  
 3x8  (ب 27

25/1  
 

 
 

5/1 

  الف)  عبارت گویاي زیر را ساده کنید. 7
 




2
2

x x12 36
x 36

  
  ب) حاصل عبارت زیر را بیابید.


 


x 2 2
x 2 

75/0 
 
 
 
 

75/0 

  معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید.   8
                                                                   (روش تشکیل مربع کامل)                           2x x6   (الف         27

  
                                                 (                                                        (روش کلی   2x x2 3 5   (ب0

  

2  

مجموع و حاصل ضرب ریشه هاي معادله  ،بدون حل معادله  9  2x x2 1   را بیابید. 0
  

1  

را چنان بیبابید که معادله ي  aمقدار    10  2x ax 4   75/0  داراي ریشه ي مضاعف باشد. 0
 

  x      ،،   هیچ مقدار  x       ،1     ،1-         ،1همه ي  مقادیر 

 3ادامه سوالات در صفحه 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



    والات  صفحه سوم ادامه س  
اتحاد ها یا روش در ستون اول را که مناسب براي حل معادله ي درجه ي دوم در ستون بعدي است با یک خط به   11

  یکدیگر وصل کنید. سپس جاهاي خالی را در حل  معادله در ستون آخر پر کنید.  
  ستون اول                            ستون دوم              ستون سوم                                                         

            
 
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  

25/1  

، معادله ي  aبه ازاي چه مقدار   12
 


x a x a

a x x x
xداراي جواب      25/1  است؟ 2

  ف شده ي زیر تابع می باشد؟کدام یک از روابط تعری  13
 رابطه ي بین هر دانش آموز کلاس دهم انسانی با نمرات سالیانه ي مستمر درس ریاضی ) 1

2 (     { , , , , , }f 2 1 3 1 5 7  
3                                                                                           (4 (  

  

1  

ي . اگر رابطه 15  14         { , , , , , , , , , }  f x y x y3 3 8 4 2 2 5 2یک تابع باشد، حاصل  4 2x y .رابیابید  
  

1  

  در رابطه ي زیر جاهاي خالی را طوري پر کنید که رابطه ي زیر تابع نباشد.   15
       { ,... , ...., , ,.... , ......,..... }f 2 2 3  

  

1  

  روش  
  ریشه گیري

اتحاد جمله ي 
  مشترك

  عامل یابی
  ( فاکتور گیري)

 

  2x x6 8 0
 

 2x x7 0 

 2x 36 0 

  ..........
......, x ......
 

 

x 4 0
x 

 .............
, ......



 

x 0
x x 
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   

 

2 2x x25 0 25
x

 

 

 4ادامه سوالات در صفحه 
www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



    ادامه سوالات  صفحه ي چهارم   
  ابید.دامنه و برد توابع زیر را بی  16

  ب)   الف) 

  
  
  
  

1  

  ه و دامنه داده شده به دست آورید.برد توابع زیر را با توجه به ضابط  17
  

 
: A B , { , , , }f A 1 2 5 10
f x x 1

 

 
  (الف  

  

     
: A B ,f A Z

f x 2
 

  ب)  

1  

  20  جمع نمره  %نباشیدخسته فرزند گلم     
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، براي ریاضی دان شدن ریاضیات را باید به همه آموخت نه
 بلکه براي خردمند شدن....
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